

# Большевик

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

**ВЫШЕ ТЕМПЫ НА СЕНОУБОРКЕ И СИЛОСОВАНИИ КОРМОВ.**  
**СОЗДАДИМ ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА!**

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

колхозников сельхозартели „Общий труд“,  
Владимирского района, ко всем колхозникам  
области

Дорогие товарищи!

Развитие общественного животноводства является центральной задачей партии и государства в развитии сельского хозяйства. Осуществляя эту задачу, наш объединенный колхоз добился известных результатов в деле подъема общественного продуктивного животноводства. На фермах у нас теперь насчитывается свыше 730 голов крупного рогатого скота, овец и свиней.

Сейчас в колхозах области началась стадная пора—сеноуборка и силосование кормов. Мы прекрасно понимаем, что для того, чтобы наше животноводство и вперед росло и развивалось, необходимо полностью обеспечить свою высококачественными кормами. К этому призывает нас Совет Министров СССР (ЦИК СССР). Мы будем болтаться о проведении уборки урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов. Это постепенно все мы верстаем с большим пылом и прилагаем все силы, чтобы с честью выполнить указания партии и правительства.

В нынешнем году нам предстоит убрать 780 гектаров естественных и 148 гектаров сеянных трав. Работа весьма трудоемкая и заключить ее надо в сжатые сроки, но началь уборки хлебов. Вот потому, осуществления указания партии и правительства, мы направили на сеноуборку и силосование почти все трудоспособное население нашего колхоза. Сеноуборку в настоящее время ведут все 8 полеводческих бригад.

Еще до начала сеноуборки и силосования была составлен чекистом или проверены этой важнейшей кампании. Каждая бригада имеет свое задание. Илан рассчитан таким образом, чтобы в течение 15 дней закончить сеноуборку и силосование, а также сдать сено в государству и заложить к этому времени не менее 75 процентов сена.

Сеноуборку у нас нет полным колом. В течение не сколько дней нам скопено 120 гектаров естественных и 42 гектара сеянных трав. Абсолютное большинство косов выполнено и перевыполнено нормы выработки. В работе особенно отличаются колхозники В. Гудкова, Е. Баринкова, В. Козлов, Ю. Алексеев, Л. Константинова и многие другие.

Неплохо идет у нас и силосование. Мы уже заложили 200 тонн сена.

Одновременно с сеноуборкой мы ведем и слажу сено государству. Но сказали «Заготовите» свыше 10 тонн сена. Но мы не успеваемо наставляем на достичь. Подсчитав свои возможности, мы решили еще шире развернуть социалистическое соревнование на сеноуборке и силосовании обязательствами. Для этого чтобы пахотные земли обеспечить общественное животноводство, мы обязуемся:

1. Закончить сеноуборку к 15 июля.

2. Довести среднее выполнение норм выработки до 130 процентов и за этот срок оскратить намеченные ранее сроки сеноуборки на два дня.

3. Обеспечить высококачественное проведение сеноуборки, не допускать ни малейших потерь.

4. Закончить сдану сено государству к 10 июля.

5. До начала уборки урожая зерновых заложить не менее 90 процентов сенос.

6. Создать в колхозе такую кормовую базу, которая обеспечена бы выполнением плана повышения продуктивности общественного животноводства.

Мы, колхозники, хотим, чтобы не только колхозники, но и члены колхоза это обязательство. Мы обещаем, что как товарищи колхозники, с присягой—нагре развернуть социалистическое соревнование косцов, напишись сеноуборку, сушильники, стоговозы из сенохозяйственных бригады, скотников, скотогавоздавов из сенохозяйственных бригад и заключить эту работу по началу уборки хлебов. Дострою расчеты и государством по слажу сена!

Выходите по соревнованию, труженики социалистических полей!

По поручению колхозников сельхозартели „Общий труд“, Владимирского района: зам. председателя правления колхоза А. АНДРЕЕВ, секретарь партийной организации А. АЛЕКСЕЕВ, бригадир полеводческой бригады № 3—А. КОРОТКОВ, бригадир транспортной бригады № 1—В. ГУДКОВА, бригадир колхозников-косарей—В. ГУДКОВА, Е. БАРИНКОВА, А. СЕРГЕЕВА, М. ДУРАНЬИНА, Е. КОРОТКОВА.

№ 80 (4617)

ИЮНЬ

30

ПЯТНИЦА

1950 г.

20 год издания.

Цена 20 коп.

## Стали беречь сырье в составном цехе

Патриотический почин личных Красобеловиков нашей широкой отклика в коллективе составного цеха завода им. Дзержинского. После обильной боярьбы в борьбу экономии в сырье и материалов вступил.

На скотинах и цеховых собранных рабочих неха называли пути экономии и с целью уменьшения потерь сырья в цехе уже установлены и исполнены меры, которые показали свою эффективность.

Установлено кражи над тру- сушкиами было возможность до минимума снизить расходы

сырья и особенно соды. Такое мероприятие, как, например, указание шахты, позволило сократить потерь базового количества материалов.

Вместе с темы выработки сырья не стала следом сменившим его, тогда как ранее это сменившим производство завод убытки и сырье, негативно для шахты, выбрасывалось на свалку.

Коллектив цеха обнаружил на склоненных материалах отрабатывать в месяц не менее одиннадцати суток.

В. Шуравлев.

## Торфопредприятие „Тасинский бор“ во Всесоюзном соревновании

Во Всесоюзном социалистическом соревновании коллектива торфопредприятия «Тасинский бор» побеждали новых производственных успехов. По итогам работы за машины ВЦСПС и Министерства Лесной промышленности торфопредприятие присуждено третье место

денежная премия в размере 23 000 рублей.

Обрадуя этого своей работы горняки взяли на себя обязательство закончить сезон добчики торфа на 20 дней раньше срока и дать стране тысячи тонн сверхпланового торфа. Крижановский, директор торфопредприятия.

## Специалисты животноводства получили правительственные награды

Указом Президиума Верховного Совета СССР за высокий труд и безупречную работу награждены орденами и медалями большая группа специалистов и руководителей работников сельского хозяйства, работающих в области животноводства Владимира области.

Высокую правительственную награду, в том числе, получили и специалисты—животноводы, работающие в нашем районе.

## ОТ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР с глубоким признанием извещает о смерти народной артистки СССР, доктора искусствоведческих наук, профессора Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского, лауреата Сталинской премии Антонины Васильевны Найденовой.

## За укрепление мира во всем мире

### Против прописков поджигателей войны

Верховный Совет Союза ССР заявил о содружестве с Постоянным комитетом Всеобщего конгресса сторонников мира. К голосу одобрения советским народом этого заявления присоединил свой голос рабочие и инженерно-технические работники завода «Стеклопрокат».

— Наше правительство во главе с великим Стalinским ведет последовательную политику мира во всем мире и советский народ единодушно одобряет ее. Поэтому мы полностью поддерживаем заявление Верховного Совета. Сами же будем во всем мире. Они сильные ящиков боя и сумеют обуздать поджигателей войны. Наша задача—ответить на решения Сессии Верховного Совета новыми производственными успехами,—сказал на заводе звонок секретарь парторганизации т. Челищев.

Выступивший калошинов т. Букинин говорит: — Мы не будем поджигателями войны нарушить наши счастье и мирный труд и одобряем заявление Верховного Совета.

Такими Рукавинчикова, работники Ворончихин и обухов также призывают поддержать обращение Постоянного комитета сторонников мира и стахановским трудом ответить на решения сессии Верховного Совета СССР.



Плакат работы художника В. Корецкого. „Мы требуем мира“, выпущенный государственным издательством „Искусство“.

